2022年10月26日

星期三

农历壬寅年十月初二

第 2275 期

本期8版



崇德明礼 敢为人先 垦拓不息

准印证号(B)0190



投稿:cmbnews@126.com



www.shcm.gov.cn



新闻热线:59611595



内部资料 免费交流

展政

集协体主

A知情调研 A席会议成员

f征程创造新奇迹

区委常委会举行会议,传达学习贯彻党的二十大精神

□ 记者 许聪

本报讯 10月25日上午,区委常 委会举行会议,认真传达学习贯彻党 的二十大精神,研究部署本区学习宣 传贯彻工作。区委书记缪京主持会议 并讲话。

会议指出,党的二十大是在全党 全国各族人民迈向全面建设社会主义 现代化强国新征程、向第二个百年奋 斗目标进军的关键时刻召开的一次十 分重要的大会。党的二十大报告全面 总结了过去五年工作和新时代十年举

世瞩目的伟大成就,宏观展望全面建 成社会主义现代化强国两步走战略 安排,重点部署未来五年的战略任务 为我们党以中国式现代化全面推进中 华民族伟大复兴提供了强大思想武器 和科学行动指南。

会议强调,要坚定历史自信,坚定 不移做"两个确立"的忠诚拥护者。党 的十八大以来,以习近平同志为核心 的党中央审时度势、果敢决策、锐意进 取、攻坚克难,团结带领全党全军全国 各族人民撸起袖子加油干、风雨无阻 向前行,义无反顾进行具有许多新的 历史特点的伟大斗争,攻克了许多长 期没有解决的难题,办成了许多事关 长远的大事要事。回望过去,"两个确 立"反映了全党全军全国各族人民的 共同心愿 展望未来 "两个确立"是党 在新时代取得的重大政治成果,是推 动党和国家事业取得历史性成就、发 生历史性变革的决定性因素。全区上 下必须深刻领悟"两个确立"的决定性 意义,增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、坚决做到"两个维护",始终在思 想上政治上行动上同以习近平同志为 核心的党中央保持高度一致。

会议强调,要强化政治自觉,学懂 弄通党的二十大精神的核心要义。要 进一步增强政治意识、提高政治站位, 牢牢把握党的二十大的重要地位,自 觉把思想和行动统一到大会精神上 来。要坚持学深悟诱、融会贯通,聚焦 五个牢牢把握",深刻领会大会精神 的丰富内涵、核心要义、精神实质,着 力增强学习贯彻的责任感和使命感。 要牢记"三个务必",认真领悟"六个坚 持",做到知其言更知其义、知其然更 知其所以然,不断提高政治判断力、政 治领悟力、政治执行力。 (下转7版)

□ 记者 杨祎晨

本报讯 10月25日下午 区政协 主席会议成员围绕"城区交通环境优 化"主题开展知情调研,区政协主席 邹明参加调研。

邹明一行实地视察了崇明巴士 公交指挥中心的智慧公交数据建设、 鼓浪屿路整治工程建设情况以及翠 竹路崇州路临时停车场运营情况

座谈会上,区交通委、区公安局 先后围绕交通环境优化工作进行了 情况汇报,副区长胡柳强对崇明城区 道路交通所存在的问题以及下一步 的工作思路进行了补充说明。随后, 与会人员分别围绕路网建设、市民停 车、公交线路优化等问题作了交流

邹明在讲话中指出,城市交通环 境关系到一座城市未来的发展大局, 要坚持以人民为中心,把营造平安畅 通的交通环境放在重要位置。在优 化城区交通环境、保证道路安全畅通 的同时,也要加强教育和宣传,号召 市民遵守交通规则 共同为全国文明 城区常态长效建设而共同努力。

邹明表示,相关职能部门要加强 前瞻性思考,确立和践行科学理念。 在工作中,坚持用科学的思维进行谋 划、用科学的方法进行运行、用科学 的标准进行评估。

区政协副主席张荣、樊红妹、丁 汉明、施菊萍、瞿英参加调研。

-3版·综合

想做一家 "崇明岛的松慢"

让所有的焦躁都不见踪影: 这里是"松慢",一家隐匿于建设 镇老滧河边的新民宿。



72 小时崇明 气象预报

10月26日 (星期三) 14℃/21℃



阴转小雨

10月27日 (星期四) 11°C/20°C



阴转多云

10月28日





□ 记者 许聪 杨祎晨

本报讯 领航新时代,再启新征 10月23日,中国共产党第二 届中央委员会第一次全体会议在京 召开,新选出的中央政治局常委同采 访中共二十大的中外记者见面。当天,全区干部群众通过电视、网络等 多种形式,认真收听收看现场直播, 倍感振奋、深受鼓舞。

大家纷纷表示,新一届中央领导 机构的产生,体现了全党意志,反映

奋进新征程

产业添活力

乡村换新颜

绿华镇华星村积极推进

场,成方连片的波光粼粼,气势恢

目清新,旁边是一条干净整洁的小

道,朵朵小红花点缀其间,令人驻足

……一步一景,美丽乡村画卷在这里

徐徐展开。近年来,华星村立足生态 环境建设,不断推动产业发展,打造 美丽人居环境,全面加快乡村振兴步

乡村振兴,产业先行。华星村地 处绿华镇政府东侧,村里一直有水产 养殖的传统,后因产能不足等多种原

因,养殖产业渐有凋零。"利用原有的

水产养殖优势,我们不断提效升级产

业发展。"华星村党总支书记胡慧春

告诉记者。2018年,华星村通过招商 引资,引进华电集团上海分公司签订 协议,投资建设"渔光互补"光伏发电

产养殖和光伏发电产业共同发展。

在水面上架设光伏板阵列,光伏板下

方水域进行螃蟹养殖,

渔光互补"顾名思义就是让水

(下转7版)

了乡村振兴建设的新征程。

站项目

离开养殖场,转个弯就来到一排

乡村振兴示范村建设

□ 记者 姚红梅

了人民的期盼和意愿,我们衷心支 持、坚决拥护。要更加紧密地团结在 以习近平同志为核心的党中央周围, 牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、 同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全 面建设社会主义现代化国家、全面推 进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

"中共二十届一中全会选举产生 了新一届中央领导机构,我心情振 奋、倍受鼓舞,坚决拥护以习近平同 志为核心的党中央,牢固树立政治意 识、大局意识、核心意识、看齐意识,

"区水务局党组书记、局长苏卫东 表示,区水务局将深入学习贯彻党的 十大精神,用习近平新时代中国特 色社会主义思想武装头脑,做到学用 结合、知行合一。要坚持山水林田湖 草沙一体化保护和系统治理,牢固把 握治水工作整体性、关联性和耦合性,统筹推进"十四五"规划实施,深 化"建管养"并举、"水陆空"一体的 现代化水务建设管理格局,以"水美 崇明"建设助力美丽中国建设。

满怀信心向未来

中兴镇党委委员马静表示,"习 近平总书记在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时发表的重 要讲话,让我深受鼓舞、倍感振奋 总书记在讲话中指出,"我们要始终 与人民风雨同舟、与人民心心相印, 想人民之所想,行人民之所嘱,不断 把人民对美好生活的向往变为现 实。"增进民生福祉,是我们坚持立党 为公、执政为民的本质要求,让老百姓过上好日子是我们一切工作的出 发点和落脚点。 (下转7版)

崇明1200亩花海秋日绽放



□ 记者 苏悦洋 摄影 张志豪

本报讯 近日,在海上花岛生 态度假村内的玫瑰庄园里,一些秋 季花卉迎来了花期,一片姹紫嫣 红,将度假区装点得生机盎然,也 成为了游客闲暇时间赏花的好 夫外

卉映人眼帘,这里以"四季花海"为

游客一年四季都有花可赏。温室大 棚内主要种植一些喜温耐热的植物, 如三角梅、多肉、仙人掌等。

值得一提的是,这些五彩斑斓的 三角梅是嫁接而成的,使用的砧木基 本都有上百年的历史,这种嫁接的方 式让花卉的营养成分、鲜艳度均更胜 ·筹,可实现一树多色的效果。

而在占地 1200 亩的室外花田 里,目前正处于第二次花期的玫瑰也 竞相绽放、芬芳四溢,总共有80多个

品种,对面还有一座"爱情守望塔" 和玫瑰花田遥相呼应

另一块区域内,向日葵向阳而 生、随风摇曳,其中还有十几棵 1400多年历史的橄榄树,让这片"梦中的橄榄树"成为了拍照打卡

记者了解到,接下来,庄园还 会继续增加花卉品类,满足游客 "春夏秋冬"四季观赏的需求,有兴 趣的市民可以前往赏花游玩。

走进玫瑰庄园,千姿百态的花 主题,种植着不同季节的植物,让